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Řidič byl pod vlivem alkoholu a řídil přes zákaz 

  

V pondělí 7.  října zastavili policisté Jaroměřicích nad Rokytnou před jednou hodinou v  noci
vozidlo Ford Fusion, jehož řidič jel po ulici Bohušická. U  čtyřiadvacetiletého muže provedli
dechovou zkoušku, při které mu  naměřili hodnotu 0,53 promile alkoholu. Opakovaná zkouška u
něho ukázala  hodnotu ještě o trochu vyšší. Dále policisté zjistili, že byl muži v  minulosti
opakovaně uložen zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení  všech motorových vozidel.
Naposledy byl potrestán letos v únoru a  usednout za volant by směl až příští rok. Muž již v
další jízdě nesměl  pokračovat. Řidič je podezřelý ze spáchání trestného činu maření výkonu 
úředního rozhodnutí, případ policisté řeší ve zkráceném přípravném  řízení. Dále je muž v
souvislosti s řízením vozidla pod vlivem alkoholu  podezřelý ze spáchání závažného
přestupkového jednání na úseku dopravy.

  

  

Opilého muže policisté zajistili 

  

V  sobotu 5. října byli policisté v Moravských Budějovicích po sedmé  hodině večer přivoláni na
ulici Kozinova, kde dle přijatého oznámení  ležel zjevně opilý muž, který nebyl schopen jakékoli
reakce. Policisté  zjistili, že se jedná o jednapadesátiletého muže. Nebyl schopen  samostatné
chůze, vstát, spolupracovat a neorientoval se.

      

Policisté  opilého muže odvezli na protialkoholní záchytnou stanici k  vystřízlivění. Při dechové
zkoušce mu byla naměřena hodnota 2,65 promile  alkoholu.
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Motocyklista havaroval 

  

V pondělí 7.  října došlo po druhé hodině odpoledne u obce Police k dopravní nehodě. 
Dvaatřicetiletý řidič motocyklu Kawasaki jel ve směru od Jiratic a  předjížděl před ním jedoucí
jízdní soupravu traktoru s přívěsem, v tu  dobu jela v protisměru řidička vozidla Seat. Řidič
motocyklem zachytil o  zadní část přívěsu jízdní soupravy a havaroval. Ke střetu s vozidlem 
Seat nedošlo. Při dopravní nehodě se motocyklista zranil a byl  zdravotnickou záchrannou
službou letecky transportován do nemocnice.  Policisté místo nehody ohledali a
zadokumentovali. Při dopravní nehodě  vznikla škoda přibližně za padesát tisíc korun.
Provedenou dechovou  zkouškou požití alkoholu nezjistili. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

  

  

Jana Kroutilová 
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